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على التوالي  OIMوالقطاع الدائري  OITو  OIMمساحات المثلثین   3Aو  2Aو  1Aاحسب  )1
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باستعمال العلاقة  )3 1   : ؛ بین أن
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تحقق من أن العلاقة  )4 2  تظل صحیحة من أجل
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متساوي الأضلاع بحیث :ABCنعتبر في المستوى الموجه مثلثا    , 2
3
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مركز  O،ولیكن  

الدائرة  C  المحیطة بالمثلثABC   
المستقیم OB  يقطع الدائرة C في النقطتینBوD .  

المماسان للدائرة  C  في النقطتینAوB  يتقاطعان فيE ونعتبر الدوران .r  الذي مركزهD  وزاويته
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أنشئ شكلا يحقق المعطیات وبین أن .1 r O A  
نضع  .2 F r B بین أن.A القطعة منتصفھي  FD  
  متساوي الأضلاع ABEبین أن المثلث  .3

  


